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Van: Wolbert A.G.  

Verzonden: maandag 14 december 2015 13:31 

Aan: Commissie VWS 

CC: Bouwmeester Lea; Dijk Otwin van 

Onderwerp: Re: GC-VWS - Convocatie Aanbieding resultaten 'Verbetering productaanbod' 

door FNLI en CBL, 16 februari 2016, 13.30 uur, tbv AO Preventielebeleid - 31 maart 2016 

 

Geachte collega's,  

Graag zou ik jullie steun willen het bovengenoemd verzoek van de  FNLI etc om een petitie te 

mogen aanbieden, niet te honoreren. Ik ben bang dat als we commerciële lobbyorganisaties 

toestaan dit te doen, het instrument zijn kracht zal verliezen en uiteindelijk de 'gewone' 

burgers aan het kortste eind zullen trekken. Organisaties zoals de FNLI weten ons echt wel te 

vinden, zoals de preventiewoordvoerders allen al vele jaren zullen hebben ervaren, 

Hartelijk dank,  

Agnes Wolbert 

 

 

Op 14 dec. 2015 om 12:34 heeft Commissie VWS <cie.vws@tweedekamer.nl> het volgende 

geschreven: 

Beste mevrouw Wolbert, 

  

Toen werkte ik niet voor de cie. VWS dus dat weet ik niet. Misschien moet u nog even 

contact met Ton opnemen. 

  

Met vriendelijke groet, 

Leslie Dujardin 

Commissieassistent - Griffie commissie Volksgezondheid,Welzijn en Sport 

 

 

 

Van: Wolbert A.G.  

Verzonden: maandag 14 december 2015 11:56 

Aan: Commissie VWS 

CC: Bouwmeester Lea; Dijk Otwin van 

Onderwerp: Re: GC-VWS - Convocatie Aanbieding resultaten 'Verbetering productaanbod' 

door FNLI en CBL, 16 februari 2016, 13.30 uur, tbv AO Preventielebeleid - 31 maart 2016 

  

Maar toen heb ik ook gezegd dat we geen toestemming zouden moeten geven aan lobbyisten.. 

En ik was in de veronderstelling dat de commissie mijn standpunt deelde dat we professionele 

lobbyorganisaties voor commerciële partijen niet toestaan om petities aan te bieden. Zie ook 

Tons indruk. Weet je nog hoe toen de discussie is verlopen?  

Gr Agnes 
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Op 14 dec. 2015 om 10:47 heeft Commissie VWS <cie.vws@tweedekamer.nl> het volgende 

geschreven: 

Beste mevrouw Wolbert, 

  

Eerder was al besloten om de petitie toe te staan  Voorafgaand aan het AO Preventie beleid 

dat op 13 oktober 2015 zou plaatsvinden, toen is het AO uitgesteld tot nader order, en nu 

weer opnieuw gepland op 31 maart 2016. 

  

Met vriendelijke groet, 

Leslie Dujardin 

Commissieassistent - Griffie commissie Volksgezondheid,Welzijn en Sport 

 

 

  

Van: Teunissen Ton  

Verzonden: maandag 14 december 2015 10:33 

Aan: Dujardin E. 

Onderwerp: FW: GC-VWS - Convocatie Aanbieding resultaten 'Verbetering productaanbod' 

door FNLI en CBL, 16 februari 2016, 13.30 uur, tbv AO Preventielebeleid - 31 maart 2016 

  

We hadden toch nog niet besloten om de petitie toe te staan 

 

 
Van: Wolbert A.G. 

Verzonden: ‎14-‎12-‎2015 10:31 

Aan: Teunissen Ton 

Onderwerp: Fwd: GC-VWS - Convocatie Aanbieding resultaten 'Verbetering productaanbod' 

door FNLI en CBL, 16 februari 2016, 13.30 uur, tbv AO Preventielebeleid - 31 maart 2016 

Beste Ton,  

Het is me niet duidelijk of de commissie nu toch besloten heeft dit te accepteren? 

We hadden volgens mij de vorige keer afgesproken dat we professionele lobby- organisaties 

niet zouden toestaan petities aan te bieden...dit is de tweede poging van dezelfde organisatie 

bij hetzelfde onderwerp.  

Zal ik een verzoek indienen voor de rondvraag, of hoe denk je dat ik dit het beste aan kan 

pakken? 

Hgr Agnes 

  

Lid Tweede Kamer-fractie PvdA  

Woordvoerder  

VWS: Zorg en Preventie 

V&J  : Rampenbestrijding en Crisisbeheersing 
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Begin doorgestuurd bericht: 

Van: <parlis@tweedekamer.nl> 

Datum: 14 december 2015 10:05:53 CET 

Aan: Undisclosed recipients:; 

Onderwerp: GC-VWS - Convocatie Aanbieding resultaten 'Verbetering productaanbod' 

door FNLI en CBL, 16 februari 2016, 13.30 uur, tbv AO Preventielebeleid - 31 maart 

2016 
Bijgevoegd een of meer documenten die u ter kennisneming worden toegezonden:  

 Convocatie Aanbieding resultaten 'Verbetering productaanbod' door FNLI en CBL, 16 

februari 2016, 13.30 uur, tbv AO Preventielebeleid - 31 maart 2016  

o Document ontvangen op uw mobile device (714 KB) 

o Document openen in Outlook Web Access 

o Documentgegevens openen in Outlook Web Access (incl. eventuele bijlagen) 

Een overzicht van meer documenten die vandaag of eerder bij de Griffie plenair zijn 

ontvangen, vindt u in Parlis: nieuwe documenten  

Aan de inhoud van dit bericht kunnen geen rechten worden ontleend. Dit bericht is 

geautomatiseerd vervaardigd, u kunt het daarom niet beantwoorden. De distributielijsten van 

Parlis worden met de grootst mogelijke zorg samengesteld. Indien u desondanks van mening 

bent dat u ten onrechte op deze lijsten terecht bent gekomen, of indien u deze mail in het 

vervolg niet meer wenst te ontvangen, verzoeken wij u dit door te geven aan de afdeling 

Griffie plenair of de betreffende commissie. 
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